報道関係者各位

おいしさと健康 **Glico** 2016年12月12日

江崎グリコ株式会社

キングダム マイルドカフェオーレ コラボ企画のお知らせ

<u>アニメ「キングダム」「マイルドカフェオーレ」</u> <u>コラボキャンペーン開催決定</u>

主人公「信」をはじめとした人気キャラクターが登場

©原泰久・集英社/NHK・NEP・ぴえろ

オリジナルグッズが当たるキャンペーンも実施いたします。

江崎グリコ株式会社(代表取締役社長:江崎勝久)は、2017年1月30日(月)から、人気アニメ「キングダム」 とのコラボレーションキャンペーンをスタートいたします。主人公の信をはじめとした人気キャラクターがプリント されたマイルドカフェオーレシリーズ商品を発売いたします。

このキャンペーンの一環として、他にもキングダムオリジナルグッズが当たるキャンペーンも開催予定です。 詳細は1月12日(木)に公開となりますので乞うご期待下さい。

<キャンペーン特設サイト URL>

http://glico-kingdom.com

■キングダム マイルドカフェオーレ コラボキャンペーン概要

◆キングダムパッケージについて

2017 年 1 月 30 日 (月)から、人気アニメ「キングダム」とコラボし、主人公の信をはじめとした、人気キャラクターがパッケージにプリントされたマイルドカフェオーレシリーズ商品を発売いたします。

◆懸賞キャンペーンについて

新パッケージ発売に伴い、2017 年 1 月 30 日 (月)~3月31日 (金)の期間、人気アニメ「キングダム」とコラボ したキャンペーンを行います。

■キャンペーン期間

2017年1月30日(月)~3月31日(金)

■対象商品

「マイルドカフェオーレ 300ml/500ml/1L」「マイルドカフェオーレクリーミー300ml/500ml」 「マイルドいちごオーレ 500ml/1L」「マイルドカフェオーレ 冬のカフェショコラ 500ml」(コラボ期間限定味)

■方法

対象商品を購入の上、応募券を切り取って、郵送にて応募。

◆商品概要

▼岡前慨安	
商品名	マイルドカフェオーレ 冬のカフェショコラ
パッケージ	カンエオーレ
内容量	500ml
価格	129 円(税抜)
特徴	まろやかなミルクとやさしい味わい のコーヒーにショコラをプラス。冬 の「ひとやすみ」にぴったりの限定 フレーバーです。マイルドですっき りとした味わいなので、たっぷり楽 しむことができます。

※懸賞キャンペーンの景品内容、及びシリーズ全品の概要は、1月12日(木)に発表致します。

■お客様のお問い合わせ先

くお問い合わせ先>

グリコお客様センター(フリーダイヤル) 0120-141-369

受付時間 月~金 9:00~18:30